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Notulen ledenvergadering 17 oktober 2022 in MFC ’t Paradies. 
  

Aanwezig: Wim Bongaerts, Ruud Botman, Will Bottenberg, Nico Burhenne, Frans Delissen, Jean Dolmans, Jan 

Dwarswaard, Frans van Eck, Jos Evers, Leon Geene, Cees Geurtjens, They van Haeff, Pedro Lebrusan, Henk 

Jacquemot, Jan Lijten, Ton Linssen, Wil Maenen, Ben Ramakers, Sjra Ronnes, Albert Rutten, Henny Schmitz, 

Tjeu Smeets, Piet Smeets, Ger Smeets, Winnie Smith, Ger Thuis en Jan Vossen. 

Zeven leden hebben zich van tevoren afgemeld. 

De voorzitter opent en vraagt 1 minuut stilte voor de leden die in de afgelopen jaar na de laatste 

ledenvergadering zijn overleden, te weten: Jan Middeldorp. 

1. Mededelingen voorzitter, de agendapunten 2, 3 en 7 worden als laatste behandeld. 

2. Jaarverslag door de secretaris: 

• Het aantal leden is dit jaar toegenomen van 47 naar 50 

• Het opleidingsplan van de biljartclub is er niet, nieuwe leden naar Eugène en bestaande 

leden kunnen met iemand van onze club afspreken. 

• Er zijn voor de competitiespelers hemden aangekocht en met opdruk van onze sponsoren. 

• Sponsoren zijn Verkoch, Munstercafe en Nizet. 

• Bekendheid van onze biljartclub, tijdens open dag in ’t Paradies op 17-9-2022 hebben Jos, 

Eugène en ik bij de biljarts gestaan maar er was weinig animo. 

• Er wordt geen geld gereserveerd voor een feestavond. Voorstel van Miel Mulder voor een 

feestavond bij “de Lange” in Ool. 

• MLBB heeft  een pers. kampioenschap gepoule S2 1e Jac Roemen Biermanshuis, S3 1e Wil 

Bottenberg en S5 1e Jan Lijten.   

• Ons clubkampioenschap: 1e Sjra Ronnes, 2e Jos Evers en 3e Ton Linssen 

• Het Daan Koelen Memorial bandstoot toernooi: 1e Jos Evers, 2e Jan Lijten en 3e Will 

Bottenberg. 

• Op 3 oktober is de competitievan de MLBB gestart. 

 

3. De notulen ledenvergadering van 7-2-2022 is goedgekeurd door de leden. 
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4. Kascommissie Frans van Eck en Wil Maenen hebben de kas gecontroleerd, ze vragen de leden  

decharge te verlenen aan het bestuur, bedankt penningmeester. Leon Geene en Wil Maenen 

stellen zich beschikbaar voor de kascontrole bij de volgende ledenvergadering in 2022/2023. 

5. Bestuursverkiezing: Penningmeester Ben Ramaekers en bestuurslid Jos Evers zijn aftredend en 

stellen zich weer herkiesbaar, omdat er geen gegadigden zich hebben gemeld zijn zij weer 

benoemd. 

6. Aanpassing artikel 33 in huishoudelijk reglement:  

a. Sjra Ronnes vraagt geld dat over is ten goede te laten komen aan de biljartsport, besloten is 

het huishoudelijk reglement op een later tijdstip aan te passen, wordt later weer opgepakt. 

7. Samenvatting van de agendapunten 2,3 en 7 

a. Uitleg over de vergadering met MFC ’t Paradies: 

b. Jean geeft aan dat de energiekosten een van de redenen is dat wij zijn gevraagd om mee te 

denken om kosten te verminderen en meer omzet te genereren. 

c. Het eerste overleg was 1 augustus 2022 en het 2e 20 september 2022 en vertelt wat in de 

vergadering is besproken. 

d. Energiekosten zijn voor 2 biljarts 1400 euro per jaar, de omzet van ons is ca 4000 

consumpties per jaar. Volgens Cees Geurtjes hoeven de biljarts maar 53x4 uur per jaar aan 

te staan dus 212 uur energieverbruik.  

e. Ger Smeets stelde voor om kunststoflakens op de biljarts te laten leggen, dan geen 

energiekosten voor verwarming. 

f. Wil Maenen en Ben Ramakers stelden een e-mail op die vanavond naar voorzitter Ine van 

der Aa wordt gestuurd met de volgende punten: 

i. 300% contributie verhoging 

ii. Onderhoud 2 biljarts (lakens en ballen) 

iii. Structurele vermindering van energieverbruik 

iv. Consumptieverbruik   ca 4000 per jaar 

v. Klokken brengen ca 1000 per jaar op 

vi. Missie en visie van MFC ’t Paradies . 

8. Vaststelling contributie 2022-2023 

Nadat enkele leden voorstelden om de contributie te verhogen, dit ook na de mogelijk uitsluiting 

van onze biljartvereniging in MFC ’t Paradies, was met handopsteking vastgesteld dat de 

contributie voor competitiespelers met 300% in 2023-2024 wordt verhoogd. Voor de andere 

spelers wordt dit later bepaald. Die verhoging gebeurt alleen als we in MFC ’t Paradies kunnen  

blijven biljarten. 

9. Rondvraag 

• Sjra Ronnes gaf aan dat wij richting MLBB moeten reageren en vragen of zei iets voor ons 

kunnen betekenen indien we weg moeten in ’t Paradies. 

• Jan Lijten voeg of de ledenlijst met telefoonnummer en e-mail adres naar de leden gestuurd 

kon worden, na stemming wedt dat aangenomen, secretaris stuurt die rond 

10 De voorzitter dankt iedereen voor hun komst en inbreng, en sluit de vergadering. 

 

Namens het bestuur 

Jean Dolmans voorzitter 


